

# 关爱社区 温暖冬日

## 烟台金沙滩喜来登度假酒店走进金东颐养中心

□专刊记者 刘振  
□通讯员 吕亚男

1月31日,烟台金沙滩喜来登度假酒店总经理狄立博一行13人来到位于烟台经济技术开发区的金东颐养中心,为这里的老人送去了过年的大米、面粉和食用油等生活用品,藉此向老人们送去一份关切与新春佳节的问候,现场暖意融融,老人们个个笑逐颜开。

酒店总经理狄立博先生说:“烟台金沙滩喜来登度假酒店一向以关爱社区为己任,借此新春佳节来临之际,酒店略尽绵力。我们祝愿所有老人节日快乐,身体健康。在往后的日子里,酒店将继续传承一贯的慈善精神,秉承喜来登的‘温暖亲切,联系感应,共通共享’的核心价值及喜达屋关爱员工、关爱客人、关爱生意、关爱社区的关爱文化,从各个方面去关爱他人,让关爱的理念融入到每个员工的

血液中,延伸到酒店经营的方方面面,积极为社会弱势群体提供帮助”。金东颐养中心的王主任对比表示了衷心的感谢。

作为烟台开发区唯一的国际五星级度假酒店,烟台金沙滩喜来登度假酒店位置卓越,交通方便,距离机场仅30分钟车程,紧邻万米金沙滩及风光旖旎的海岸线。酒店以温馨宜人的363间醉人的海景客房及2300平方米的会议空间和设施,世界级美食以及随心连动的喜来登特色服务,与来自海内外的商旅客分享美好体验,让生活更精彩。宽敞明亮的海景客房及套房,最小的客房面积达43平方米,并为品味不俗的客人配备了应有尽有的现代设施,餐厅及酒吧、设施齐备的多功能会议厅及大宴会厅,以及闻名遐迩的喜来登炫逸水疗,无不一一展现精彩纷呈喜来登生活方式,实属商务休闲度假的首选之地。



走进金东颐养中心活动现场

## 烟台农行信用卡新春答谢活动与您邀约

随着2013年春节的脚步声越来越近,烟台农行新春客户答谢活动也同步拉开帷幕,作为您对农行支持和厚爱的回报,丰盛多彩的新春答谢礼将一一呈现在您的眼前,刷农行信用卡,赢新春年夜饭;2013第一季度周六半价美食;鑫汇金行刷卡特惠活动,农行信用卡为您送去新春的问候和盛情的回馈,让人目不暇接,浓浓的节日气氛扑面而来,你准备好赴约了吗?详细活动邀约信息如下:

一、刷农行信用卡,赢新春年夜饭。截止到2月9日,持农行信用卡消费1000元,就可获得抽取1500元“新春年夜饭”的幸运,敬请留意您的短信通知,按短信提示到烟台农行领取新春年夜饭奖券。

二、截止到3月底,持农行信用卡每周六到碧海饭店“云天食苑”刷118元西餐,获赠一份118元西餐;到亚细亚酒店西邻“小红房碳烤海肠”刷卡满200元,一次性减免1000元减250元的特惠。

100元。以上活动,限当日前30名持卡人,单卡单日限刷一次,先刷先得。

三、为满足港城市民春节旺盛的黄金珠宝消费需求,鑫荟金行与烟台农行携手开展新春黄金珠宝展销;截止到2月28日,在鑫荟金行刷农行信用卡消费可享:铂金每克优惠10元、钻石满1000元减450元、翡翠;满1000元减650元、K-gold 18K金饰满1000元减250元的特惠。

《理财沙龙》栏目每周三与您见面。如果您想成为理财达人,请关注我们的栏目;若是您对理财有些自己的心得,可以加入我们的QQ群,一起来讨论理财省钱的小妙招。  
理财沙龙QQ群:287525205。

○招募令

**理财沙龙邀您一起理财**

## 龙卡分期 惠聚新春

1月15日至4月15日,建行龙卡信用卡为您推出“龙卡分期,惠聚新春”大型促销活动,让您在舒心购物、享受美好生活的同时精明理财、乐享好礼!

一、办理龙卡商户分期或安居分期可享受最优0手续费的优惠,商户分期累计满1万元有机会获赠50元话费(限前2万名),安居分期单店累计刷卡交易满10万元将获赠百元话费(限前1万名)。

二、购车分期享受多款车型最优0手续费优惠;

三、办理龙卡账单分期享手续费基准费率至少9折优惠;办理龙卡现金分期享受手续费基准费率9折优惠。

四、使用龙卡信用卡在龙卡商城(shop.ccb.com)购物,累计满2000元赠100元话费(限前5千名)。

活动详情请登录建行网站

www.ccb.com查询。

即日起至3月底,至九月天餐厅刷建行信用卡消费,满百元立减二十!

地址:银都财富中心6F

电话:6870666

建行与烟台开发区金沙滩喜来登度假酒店携手合作!推出周一会员日,2013年3月底前,建行信用卡持卡人每周一至盛宴西餐厅消费即享“三人同行,一人免单”优惠!超值尊贵,邀您感受!(此活动不与其他优惠共享,节假日除外)

地址:烟台开发区海滨路88号

电话:6119999

春节到了,您买到钟爱的新衣了吗?拿起建行信用卡,到宏源时装购买超值皮草吧!2月9日前,持建行信用卡可享2.7折优惠!

地址:莱山区福达路5号

电话:2107623

## 梦启航,共高歌

### 深远国际2012年年会闪耀港城

□专刊记者 路艳

2月2日晚上,深远国际2012年年会精彩上演,200余嘉宾与深远100名员工欢聚一堂。深远此次年会节目创新不断,既有搞笑的反串表演也有火辣、高水准的舞蹈,体现了深远人的智慧与用心。以房地产经纪代理为主营业务的深远国际代理烟台众多精品项目,深远人赋予港城建筑灵魂与个性,港城以深远国际为骄傲。

深远国际,笃行致远。成立于2009年的深远国际,仅用3年的时间就成为资本运作中的地产营销专家和地产营销中的资本运作高手,同时占据地产链条金字塔的顶端和终端,不做无水之源、无本之木。

2012年正值深远国际成立3周年,道生一,一生二,二生三,三生

万物。这一年,深远国际开疆拓土,投资成立烟台喜阅传媒,完善地产代理营销市场体系,加强了主营业务的市场优势地位;收购济南长清森众生态庄园1000亩山地,抢占未来地产发展先机;前瞻智能科技发展脉络,战略性进军物联网产业,让错过互联网发展的遗憾不再重演。一切顺应天道,启航梦想之路,用深远人的胸怀、气魄和笃行精神拥抱辉煌明天。

2012年,对于深远国际旗下的房产经纪公司而言,是不平凡的一年,也是转折之年。天将降大任于斯人也,必先苦其心志。公司历经三年考验,厚积薄发,2012年与烟台第一家开发公司坤宇房地产有限公司达成战略合作,全案代理旗下项目;5家同行竞争中顺利拿下莱阳第一大盘——60万平方米山华庭,并与理想之城、东城花园

等项目联姻开启莱阳城市建设新篇章。

明道者无惑。90万平方米央区大盘奥林峰情闻市场先机而行,领行业潮流而动,于3月份当月3000万销售额引领福山楼市回暖,开启破冰之旅。Ihome双涛苑10月份厚积薄发顺势突出重围,成为牟平领头羊。山水华庭大爱创造辉煌,12月18日开盘狂销700套,缔造莱阳楼市传奇。

饮水思源,惠泽天下。深远国际感谢时代,感恩每一位深远人,感恩每一位合作伙伴,你们的信任成就我们的存在。深远必将用大爱回报社会,做财富和正能量的传递者。

天高任鸟飞,海阔凭鱼跃。在深远国际这个广阔的发展平台上,每个人都可以将自己的能力发挥到最大化,并得到重视和培养。

